



宛山湖生态科技城战略规划新鲜出炉

“锡东未来城”即将正式起航

8月28日,无锡市锡山区委区政府组织召开宛山湖生态科技城战略规划专家评审会。会上,中国城市规划设计研究院上海分院负责设计的战略规划方案通过了由中国工程院吴志强院士领衔的专家团队评审。这标志着历时9个月、经过多次专题研究、征集多方智慧的宛山湖生态科技城战略规划形成最终成果,也标志着这座承载梦想与希望的“锡东未来城”即将正式起航。

高艺



宛山湖生态科技城规划图 锡山宣供图

宛山湖生态科技城位于锡山经济技术开发区东部板块,总面积45平方公里,可建设面积27平方公里,其中核心区范围14平方公里。比照上海五大新城,依托宛山湖区域优质的生态环境底色和基础产业优势,推动宛山湖片区与锡东新城商务区协同发展,锚定商务、科技创新、高端制造、生活服务、旅游休闲五大核心功能,共同打造92平方公里、60万人口规模,具有独特生态魅力、科技创新活力、辐射服务长三角的“锡东未来城”。

作为锡东新城未来重要组成部分,宛山湖生态科技城将打造成

为国际一流“生态科技城”,将成为支撑无锡市发展转型的重要战略空间、支撑环太湖湾科创走廊的重要战略节点,以及锡山提升未来能级与地位的重要战略支点。

宛山湖生态科技城计划构建以创新产业为引领,以新一代信息技术、生命健康、绿色能源三大新兴产业为主导,以探索未来产业发展布局为导向,兼顾商务商业、文旅休闲等配套现代服务业态的“3+X”产业框架。紧扣“拥湖发展、产城崛起”工作主线,规划建设一个环湖生态绿核、共享绿心,一个沿湖活力智慧岛和核心科创园区,四条科创门户廊道,六大创

新产业族群,六大城市服务“智慧客厅”,形成“一湖一岛六客厅四廊六群多单元”的多元功能布局。

专家评审委员会在进行了认真讨论与审议后认为,《无锡宛山湖生态科技城概念规划》现状调研扎实,报告框架完整,内容详实,成果完备。研究定位准确,空间战略详实可行,产业及空间布局体现了产城融合的建设要求,成果落地性强,为下一步宛山湖生态科技城的各项规划设计与建设提供了扎实的基础。

此次规划论证会,描绘了宛山湖生态科技城下阶段作战的蓝图,明确了开发建设的主要突击方向。

暖心! 公交司机绘制“乘车指引图”



重要地点公交乘车指引图还被印制成了“锡城重要站点公交换乘手册” 无锡公交供图

“南禅寺附近的公交站点一目了然,再也不用找不到地方坐公交了!”“我们老两口就住公交三场附近,年纪大不会用手机导航,这个图大大方便了我们老年人,哪个路、哪个站台、有哪几路公交,清清楚楚!”近日,无锡公交集团9路、51路等公交车的车厢里,一份全新的“重要地点公交乘车指引图”引来乘客点赞。

据现代快报记者了解,这份“重要地点公交乘车指引图”用手绘的形式标出了南禅寺十字路口11个公交站、公交三场路口8个公交站每个站台的线路。此外,惠山古镇、万达广场、中央车站等十余个重要地点有哪几条线路到达,也在图中一一标注。公交上的灯箱、

扶手上均有展示,此外指引图还被印制成小册子,向乘客免费发放使用。

据了解,这份“重要地点公交乘车指引图”是由无锡公交集团公司优秀青工、9路驾驶员吴泳浩绘制。他告诉记者,自己在跑班时发现一些乘客常常为去哪儿在哪个方向乘几路公交车犯难,便萌生了做一份“手绘乘车地图”的想法。随后,他与无锡公交集团中南分公司青年突击队队员们利用业余时间一起走街串巷,绘制图表。“整个地图大概花了一个月的时间,出发点就是为了方便市民。看到乘客拿到‘指引图’觉得对他们有帮助,自己也觉得很开心!”

陈敏

职工拿到技能证书,快来领补贴

学技能、拿证书、领补贴,这样的好政策,你知道吗?近日,记者从无锡人社部门获悉,为进一步提升职工的职业技能,充分发挥失业保险促进就业作用,无锡市企业参保职工获得职业技能等级证书可申领参保职工技能提升补贴。

根据江苏省人社厅关于延续实施部分减负稳岗扩就业政策措施的文件精神,参保职工技能提升补贴申领条件,继续放宽至企业职工参保失业保险1年以上。即依法参加失业保险,累计缴纳失业保险费12个月(含)以上的,取得职业资格证书或职业技能等级证书的企业在岗职工,可在证书核发之日起的12个月内申领技能提升补贴。

在具体补贴标准方面,职工取

得初级(五级)职业资格证书或职业技能等级证书,补贴标准为1000元;职工取得中级(四级)职业资格证书或职业技能等级证书,补贴标准为1500元;职工取得高级(三级)职业资格证书或职业技能等级证书,补贴标准为2000元。另外,符合无锡市人力资源和社会保障局公布的急需紧缺职业(工种),技能提升补贴标准在对应等级的补贴标准基础上提高30%。

企业职工应在职业资格证书或职业技能等级证书核发之日起12个月内申领技能提升补贴。具体申请渠道:1.登录江苏省人社网上办事服务大厅进入“大厅首页”,点击左侧“失业人员”一栏,再点击“就业创业”,选择“失业保

险参保职工技能提升补贴”一栏,进行申报。2.登录江苏智慧人社App,进入服务—就业创业—失业补贴—失业保险参保职工技能提升补贴申领,拍照上传证书,确认信息后完成申领。若本人证书已通过人力资源社会保障部技能人才评价工作网或江苏省人力资源和社会保障网核验通过,则可直接选择证书,无需上传材料。3.符合条件的企业职工,可带好本人身份证、社保卡和职业资格证书或职业技能等级证书原件,到区经办机构现场申请。

据悉,截至8月,2021年无锡市区已为11242名企业职工发放技能提升补贴1813.31万元,同比上涨了179.8%。

陈敏

无锡开展太湖流域入河排污口排查整治

5444个排污口,一个一个监测溯源

8月30日,记者从无锡市生态环境局获悉,今年以来,无锡市开展太湖流域入河排污口排查整治工作,全市共核定排污口5444个,接着将进行监测溯源、编码登记工作。为将入河排污口“查清楚”“数明白”,扭住太湖流域入河污染物整治“牛鼻子”,无锡生态环境部门采用了三级排查模式。

首先,将重点河流、湖库纳入排查范围,并追加了12条国省考断面所在河流,协同水利、市政和园林、农业农村、交通运输等部门进行信息整合。一级航测共发现9207个疑似排污口和敏感点位。

接下来,组织执法人员和第三方开展二级排查,揪出每个“深藏不露”的排污口。二级排查累计排查长度1315公里,确认排污口3760个,另发现新增排污口1684个,全市核定排污口共计5444个。

三级排查时,利用到无人船、水下机器人等科技手段攻坚沿河工业园区等重点区域。依靠先进技术克服人工排查缺点,目前已排查26个园区,涉及29条河道,走航扫描145公里,发现33个水下排污口。

确定排污口的位置、数量只是第一步,要彻底摸清“谁在排、排什么”及“污水”从哪里来、到哪里去”,

还要进行监测溯源、编码登记。截至目前,已监测排污口644个,溯源733个,编码登记705个。根据监测溯源情况,所有排污口要按照“一口一策”进行分类整治。

后续将取缔一批功能废弃或不合法的排污口、整改一批排放超标或不合规的排污口,并将规范排污口纳入日常监管,按照相关规则给它们建立“户口”档案——在排污口设立标识牌,让排污口名称、编号、监测因子等信息一目了然,逐步建立起“权责清晰、监控到位、管理规范”的入河排污口监管体系,有效管控太湖入河污染物。高艺

一辈子没胃病却突然查出胃癌早期

近日,无锡明慈医院消化病诊疗中心10楼病房,谢老伯侧坐在床边,气色很好,而在几天前,他刚刚进行了一场胃部大手术。在此前,老人称一辈子没犯过胃病,直到做了一次胃镜检查,才发现竟然患胃癌早期。

“今年6月份左右,我父亲突然有点吃不下饭,我就带他去当地医院做胃镜检查,但是老家医院考虑他年龄大,说不用做,给他开了一些调理肠胃的中药,结果吃了也没有用。”谢老伯的儿子谢先生介绍,此后父亲一直吃不下饭,无锡的姐夫便建议老父亲来无锡做进一步检查。

“在明慈医院做的胃镜,医生当即就判断是胃癌早期,当时觉得太突然了,他从来没有觉得胃不好,也没啥不舒服,没想到这么严重。”谢先生说,父亲此前没做过胃镜,这次能及时发现问题

情,一家人感到万幸。

因为谢老伯已80岁的高龄,明慈医院消化病诊疗中心首席专家张洪伟教授和普外科主任陆春雷在为患者进行近端胃切除手术中,采用了张洪伟教授独创的“食管-管型胃前壁吻合术”。现代快报记者获悉,这种独特的手术方式相较于传统食管胃吻合术,更为可靠,并发症更少,可以显著地改善患者术后因食管返流引起的严重症状,明显提高了患者的术后生活质量。

“肠胃疾病,预防很重要,50岁以上的人群就需要定期的胃肠镜筛查。每年一次的胃镜检查,肠镜检查如发现肠息肉,则1-2年需进行复查一次。如果无异常,可以3-5年复查肠镜。”无锡明慈医院消化病诊疗中心主任吴国忠提醒说。

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池6.73亿元

今晚双色球第2021099期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值100点,小幅上升,本期可关注和值小幅下滑,区间在80-100之间。上期落号开出1枚,落号奖号连续2期开出,本期可关注0尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续4期开出后出现断层,后期有走热趋

势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出05,本期关注0路大号开出。本期综合推荐(10+2):02、04、07、10、14、18、20、23、27、30+09、12。(仅供参考)

高艺

